



3º RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 36, DE 18 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, considerando as prerrogativas que lhes são conferidas e a indicação da Unidade Acadêmica de Letras, torna público para o conhecimento dos interessados, as mudanças abaixo discriminadas, no EDITAL Nº 36, DE 18 DE AGOSTO DE 2016, que regulamenta Concurso Público de Provas e Títulos na carreira do Magistério Superior, nas categorias correspondentes a Professor Auxiliar Classe A, Nível 1, T20, nas áreas de Hematologia e Psiquiatria; Professor Adjunto Classe A, Nível 1, T40 DE, nas áreas de Educação, Artes e Diversidades, Fundamentos e Metodologia da Educação Infantil; e Professor Auxiliar Classe A, Nível 1, T40 DE, na área de Língua e Literatura Latinas e História da Língua Portuguesa das respectivas Unidades Acadêmicas de Ciências da Vida, Educação e Letras do Centro de Formação de Professores da UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, publicado no DOU no dia 31 de agosto de 2016, Seção 3, pg 416-421, disponível em:<http://www.ufcg.edu.br/> e <http://www.cfp.ufcg.edu.br/>, a saber:

Onde se lê no ANEXO 13 (MEMBROS DA COMISSÃO EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS):

ÁREA: Língua e Literatura Latinas e História da Língua Portuguesa

TITULARES:

Professor Doutor Jorgevaldo de Souza Silva (Presidente)
Professor Doutor Milton Marques Junior (UFPB)
Professor Doutor Gilson Chicon Alves (UERN)

SUPLENTES:

Professora Doutora Hérica Paiva Pereira (UFCG)
Professor Doutor Willy Paredes Soares (UFPB)
Professor Doutor Manoel Freire Rodrigues (UERN)

Leia-se:

ÁREA: Língua e Literatura Latinas e História da Língua Portuguesa

TITULARES:

Profª Dra. Hérica Paiva Pereira -Presidente (UFCG)
Prof. Dr. Marcos César Tindo Barbosa (UFRN)
Prof. Dr. Francisco Edi de Oliveira Sousa (UFC)

SUPLENTES:

Profª Dra. Maria Nazareth de Lima Arrais (UFCG)
Profª Dra. Mauriene Silva de Freitas (UEPB)
Prof. Esp. Antônio Sérgio Mota da Silva (FAFIC)

Cajazeiras, 20 de outubro de 2016.